

周边建筑立面改造约10万平方米,夜景亮化涉及10余公里水际线——

千年濠河再现“年轻光彩”

“猛一看还以为新盖了漂亮的房子,仔细一瞧才知道是老建筑换上了美丽的‘新妆’……”昨天,在濠河边休闲漫步的市民赵磊对濠河新景赞不绝口。记者从市城管局了解到,经过一段时间的整治提升,濠河周边建筑立面旧貌换新颜,这也是濠河整治提升工程的重要一环。

“环濠河周边建筑大部分是上世纪八九十年代建成,由于规划和设计的原因,建筑紧临河道岸线,建筑造型设计简单,缺少文化内涵,与景区整体风格不相协调。经过多年使用,外立面已经斑驳陈旧,违法建设大量存在、附属设施杂乱无章、外墙涂料时有剥落,存在一定安全隐患。”市城市管理综合行政执法处长吕志勇告诉记者,市城市管理局会同设计单位将濠河周

边具有历史文化价值的建筑进行分类分析,充分吸收濠河周边特色建筑元素,从拆违拆破、附件整理、立面出新、风貌整饰等方面进行总体构思,提出改造设计方案,对濠河周边建筑群进行包装出新。

按照拆违、整理、出新、亮化的总体要求,建筑立面包装改造工程共划定27栋老旧建筑列入改造计划,这些建筑主要以濠河水上游览线路视线范围内、景区主要出入口周边以及亮化建设重点片区内的高层、陈旧破损建筑为主,改造立面面积约10万平方米,屋面面积约2.2万平方米,提升店招店牌约1000米。

建筑焕然一新,夜濠河的璀璨靓丽的“灯光秀”也更令人开眼。“被智慧魅力灯光装扮的五龙亭更加古色古

香,每天晚上市民自发聚集在这里吹拉弹唱,让人遥想当年古人的‘浔阳江头夜送客’,这条古老的护城河诗意盎然。”市民李敏对提升改造后的濠河竖起大拇指。

根据濠河风景区整治提升现场推进指挥部的部署,围绕“一年见成效、两年大提升、三年建成精彩濠河”的目标,市城管局会同市市政和园林局牵头实施濠河风景区夜景亮化提升工程。工程涉及环濠河周边10余公里水际线、63处建筑楼宇、11座跨河桥体亮化及灯光控制中心的建设,量大面广、点多线长,确保以最好质量、最佳效果打造濠河精品亮化工程。基于濠河风景区“水抱城、城拥水,城水一体”的独特格局,以“时空光廊,共享濠河”为设计理念,通过特

色的夜游体验和合理的光色规划,营造出7大沉浸式夜游体验区,通过6次穿越将7大区域串联成线,突出千年以来濠河的静谧、雅致、繁华、生态的历史变迁,打造出一条独具濠河特色的沉浸式游船夜游路线。

今年,濠河夜景亮化工程获得中照照明一等奖。中照照明奖是由中国照明学会2005年设立,国家科技奖励办正式批准的中国照明领域唯一的科技奖项。

濠河亮化提升工程也是一项民生、民心工程,每当夜幕降临,濠河周边人头攒动,跳广场舞、散步观光、坐船游览的市民和游客络绎不绝。如今,精致美丽的濠河景区已成为老城区最有人气、最具活力的“网红打卡地”,碧波荡漾的千年濠河焕发新青春活力,成为南通新景。

本报记者 蒋娇娇

市妇保院推出便民新服务

核酸检测可自助申请开单

本报讯(通讯员韩斌 记者冯启榕)根据疫情防控常态化要求,核酸检测应做到应检尽检和愿检尽检。为方便入院人员、陪客及其他需要进行核酸检测的人员,市妇幼保健院互联网医院日前再添新功能——自助申请核酸检测。

具体操作流程如下:通过公众号的菜单或搜索微信小程序“南通妇幼互联网医院”进入,在常用功能里点击“核酸检测”;选择上下午时段(不限号)后再选择需要进行核酸检测的就诊人员(如果不在就诊人列表中可进行添加),系统自动挂一个金额为0元的核酸检测专用号;后台即自动为该就诊人员开出了核酸检测的申请单并跳转至付款页面,完整付款后即可至该院核酸检测咽拭子采样点采样。



这两天市园林绿化管理处开展冬季草花更换工作,将不耐受低温、逐渐褪色枯萎的秋季草花,换成耐寒的冬季草花,扮靓冬日通城。据统计,更换面积将达3万平方米。
尤炼 黄芳摄

在中国好人赵亚华的帮助下,她走出阴霾走向舞台——

如东残疾女孩央视讲述感人故事

1日晚8点半,央视综艺频道《幸福账单》开播,来自如东的残疾女歌手蒋银银被轮椅车推上舞台,主持人朱迅问她想唱哪首歌时,蒋银银回答:“为感恩赵家剧院,我唱一首《感恩今生遇见你》。”

说起蒋银银与赵家剧院的缘结,还有一段感人的故事。2019年6月7日,赵家剧院创办人赵亚华接到一个陌生电话:“我女儿先天性脑瘫,双下肢残疾,现在又患上严重的抑郁症,但她从电视上看到赵家剧院能给人们带来快乐,对行走不便的残疾人、老人免费接送,她希望能够到剧

院来学唱歌。”求助电话是蒋银银的妈妈打来的,赵亚华当场答应,周六演出就接她们母女。

演出当天,赵亚华提前开着爱心车,把蒋银银母女接到赵家剧院。看完演出,蒋银银妈妈高兴地对赵亚华说:“这是我第一次看到她脸上露出笑容。”

“只要你喜欢来,我就上门接你。”此后,赵亚华经常接蒋银银看演出。一次回家的路上,蒋银银对妈妈说:“我要是也能登台演唱就好了。”赵亚华听罢鼓励她说:“有许许多多残疾人经过努力,成了歌星舞星,只要你有信心,也能够和他

们一样成为‘民星’。”蒋银银听后点了点头。第二天,赵亚华就买了音响送去,教蒋银银唱歌。

之后,每当蒋银银在舞台上演唱,台下都会响起热烈的掌声。观众的一次次鼓励,点燃了她心中的希望之火,蒋银银渐渐活泼开朗起来。

慢慢地,蒋银银不仅可以自己照顾自己,还在家帮助妈妈一起给手套厂做来料加工。为方便她们一家出行,今年5月下旬,赵亚华出资3万多元,把通往她家门前的200多米的泥路建成3米宽的水泥路。

蒋银银的故事和歌声打动了央视,

今年9月下旬,蒋银银及其家人应邀走上《幸福账单》舞台。蒋银银向主持人讲述了赵亚华帮助她“站立”起来的故事。唱完《感恩今生遇见你》,朱迅问她的账单是什么?她说:“我要选个高级音响,送给农民剧院。”

如东县曹埠镇农民赵亚华2011年创办公益剧院,至今累计投入500多万元,发展20多家分院,义演3000多场,惠及华东和河北阜平县100多万民众。在去年江苏省第四届职交会上,赵家剧院志愿服务项目获得银奖。赵亚华于2013年当选中国好人。

本报记者 杨新明 徐爱银



我热爱供销合作事业,行走在为农服务的路上,实现着人生的转型和蜕变,续写着由“缘”到生“怨”再到“愿”的“三部曲”:“缘”。我出生在一个供销商业世家,爷爷、奶奶、外公、外婆都曾从事过商业工作,爸爸、妈妈曾长期担任过基层供销合作社的主任,我的童年是在供销社的大院里度过,心中从小就留下了供销社人和事的美好记忆,高中毕业后,我在农村广阔天地锻炼,与农民结下了深厚的感情,常常与社员们一起到供销社采购化肥、农药、农膜、农具等农业生产资料,对供销社的性质、作用有了进一步的了解。几年后,我应征参军,第一年光

荣入党,第二年担任班长,多次受到团连嘉奖,后来部队减编,重返故乡,在面临多项安置选择时,我坚定地选择了到基层供销社工作。在乡村供销社工作的几年里,先后担任了团支部书记、工会主席、副业辅导员、农业生产资料经理部负责人和文书等职务,经常与同事们一起踏着自行车、驾着拖拉机、开着挂浆船下乡送货,村头田间、大街小巷,不亦乐乎,农忙期间,常常披星戴月送肥下乡,在担任副业辅导员期间,深入农户,解决困难,培育典型,收集和编发全区副业生产指导手册等,在全县率先发展食用菌生产示范区等,在为农服务的道路上向前迈进。

缘·怨·愿

“怨”。1987年2月,我借调到一家县级机关工作,后来,县供销社需要一名文字工作人员,我重新回到供销系统,从事文秘工作。在工作中深刻体会到:文秘工作既辛苦、又艰苦、也清苦,需要热心、耐心、细心、恒心,要有吃苦耐劳和无私奉献的实干精神,日复一日,年复一年,有时事与愿违,曾一度产生畏难情绪。特别是在供销社股金挤兑风波后,上访不断,困难重重,身处其中,苦不堪言,后来,通过学习老供销人的艰苦创业精神,深受感动。坚定了信念,在奉献中体现价值,在艰辛中体验快乐,积极作为,由“怨”到“愿”,全身心投入到供销合作

事业中去。

“愿”。在供销社处于最艰苦的困难时期,曾有多家省、市、县级机关向我抛来橄榄枝,但我还是放弃了多个更好、更优越的工作岗位的选择机会,无怨无悔,留了下来。作为一名伤残军人,不忘初心,身残志坚,忠于职守,与朝夕相处的领导和同事们并肩奋斗,度过了最难忘的岁月。为总结经验,示范引导,我先后在省级以上的报纸、杂志发表理论调研文章和新闻稿件300多篇次,有数十篇调研文章分获全国总社、省、市总社和市、县政府表彰,《昔日“狼烟四起”如今“点草成金”》《“一根草”掀起千万财富》和

·徐家军·

在第九个“全国交通安全日”,南通交警呼吁:
严守交通法规 自觉告别陋习

本报讯(记者张亮)昨天是第九个“全国交通安全日”,今年的主题是“知危险会避险、安全文明出行”。南通交警真诚呼吁广大市民,严守交通安全法律,自觉告别交通陋习。

在人来车往的马路上,哪些危险容易被忽视?“开车看手机、随意开车门、滥用远光灯、高速路上长时间逗留、疲劳驾驶等,这些行为很可能酿成严重后果。”市公安局交警支队法宣科民警余伟说,以开车门为例,一个看似不经意的动作,因操作不当很可能伤及路人,甚至危及生命。正确的做法是停车后,反手微开车门,转身向后仔细观察,确保安全后再下车。

幸福生活是亲手建设出来的,远离危险要从点滴做起。南通交警呼吁,全市各职能部门工作人员要发挥模范带头示范作用,大力传播文明交通正能量;“两客一危”企业要自觉落实主体责任,深入开展自查,特别是危化品运输单位,要严格按照规范进行操作,强化安全隐患排查整改,在全社会凝聚文明交通“南通共识”,形成安全行车“南通规矩”。

崇川养老护理员免费技能培训

600余人参加,最高可得3000元获证补贴

本报讯(记者李彤 何家玉)2日,崇川区民政局、人社局联合组织,为崇川养老护理员提供免费的技能培训,600余名一线为老服务从业人员前来参加。参训人员取得相应等级技能证书不仅可享受1000元至3000元不等的获证补贴,在养老服务机构从事为老服务每月按照不同的证书等级还可享受300元至1000元的岗位补贴。

此次培训内容丰富,既有从业人员职业道德素养思想引领教育,又有护理实操技能现场教学,课程紧密结合机构和居家老年人的实际养老服务需求设置。考试合格,学员将领取相应等级证书。该区民政局副局长严学峰表示,崇川高度重视为老工作,力争在两年内将养老服务一线人员养老技能培训实现全覆盖,今后每年至少组织1次技能培训,确保崇川养老服务高质量发展走在全市第一方阵。



秋冬季严防一氧化碳中毒 这些生活细节需注意

11月29日,扬州市江都城区发生了一起悲剧。一位母亲和7岁的儿子在屋里用木炭取暖,家人发现时两人已不省人事,送到医院后确认两人均一氧化碳中毒。经全力抢救,母亲不治身亡,儿子保住了性命。每年的秋冬季节是一氧化碳中毒的高发期,应当引起广大市民的高度重视。

最可能引发一氧化碳中毒的场所有:通风不佳、排烟不良的厨房;热水器安置不当的卫生间;密闭的空调汽车内;使用燃气或煤炭又通风不良的居室。因此,在使用燃气热水器前,要检查安装热水器的房间的窗户或排气扇是否打开,通风是否良好,使用中应开窗保持通风,洗浴时间切勿过长。燃气灶具连续打火未点燃时,应开窗通风,稍后再点火;使用中,人勿远离,严防溢锅将灶火浇灭;使用后、临睡前、外出时,要检查灶具开关和管道阀门是否关闭。使用木炭做燃料吃火锅、烧烤等时,一定要注意室内通风。严禁躺在车门车窗紧闭、开着空调的汽车内睡觉;长途行车,开内循环,定期开窗通风。

一旦发现有人感到头晕、恶心等不适症状且怀疑是一氧化碳中毒时,应立即做到以下四点:一是立即打开门窗,保证空气流通;二是立即离开中毒环境;三是若呼吸心跳停止,立即进行人工呼吸;四是及时呼叫120急救中心,将中毒者送医院救治。

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,适应国家发展需要和经济金融改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,开发银行公开受理来自社会各界的监督举报,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和维护资产安全,

有效防控金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害开发银行利益等行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行资产相关的法人及组织,包括开发银行(含控股子公司)各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取开发银行资金等行为。

(二)挪用、挤占、侵占开发银行资金的行为。包括借款人或用款人违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及有其他违法违规使用等行为。

(三)恶意拖欠贷款本息或悬空开发银行债务的行为。包括企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他有意、故意、恶意逃避债务等行为。

(四)提供虚假担保的行为。包括担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行提供虚假担保等行为。

(五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行(含控股子公司)资产安全等行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以署名或匿名,但为尽快了解详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提倡举报人实名举报并留下详细联系方式,开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

四、受理联系方式

1. 总行

举报受理或来信地址:北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行 审计举报办公室(邮编:100032)
电话:010-68333171
电子邮件:jubao@cdb.cn
2. 分行
举报受理或来信地址:南京市江东中路232号,国家开发银行江苏省分行纪委办公室(邮编:210019)
电话:025-83567000
电子邮件:jubao.js@cdb.cn
五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布
特此公告

国家开发银行江苏省分行
2020年12月1日